



▲工作人员正在清理涑河桥东侧路面上的渣土 车辆在交警指挥下绕行西侧车道

工程车成“漏斗” 渣土抛洒滨河路

城管找到“撒欢”车辆,罚了3万

本报1月13日热线消息 (记者王璐)13日,市区滨河大道一段路被抛洒了建筑渣土,临沂市交警支队直属二大队找出了抛洒渣土的工程车,并对其处以3万元罚款。

13日早上7点40分,记者来到沂蒙路滨河桥附近的滨河大道,在往南延伸的路面上记者看到,建筑渣土断断续续地散落着。在涑河桥上,近200米的路面几乎全部被建筑渣土覆盖,已经很难通行,部分路段出现了车辆拥堵的情况。8点15分,交警直属一大队民警赶到现场,在此处疏导交通。

在现场记者看到,临沂市园林局滨河景区涑河管理所和沂河管理所的工

作人员正在清理渣土。“潮湿的渣土一掉到地上很快就结冰,很难清扫。”沂河管理所所长王勇告诉记者,早上6点半左右,工作人员巡逻的时候发现了路上的建筑渣土,他们立即调集了60多名工作人员到现场清理。

记者了解到,被抛洒了渣土的滨河大道,一直从涑河桥延续到与王庄路交会处路段。

在得知建筑渣土抛洒路面的情况后,临沂市城市管理行政执法局的工作人员也来到现场进行调查。下午,记者从该执法局直属二大队王副队长处了解到,他们最终确定,抛洒渣土的车辆是临沂市园林局一下属公司雇的一辆

工程车,并且已经将该车辆查扣。

王副队长告诉记者,他们调查了解到,该工程车司机凌晨4点从解放路沂河桥拉了一车渣土,沿滨河大道由南向北行驶,由于当时车速较快,司机也不知道后挡板什么时候开了,到了目的地才发现,车内的渣土已经差不多了。

王副队长表示,按照规定,任何单位不能将建筑垃圾交给个人或没有相应资质的单位来运输,而该施工方雇的车辆并没有运输资质,所以对施工方处以1万元以上10万元以下的罚款。根据污染路面的面积,对该车辆处以3万元的罚款。

谎称上车拿钱 猛踩油门开溜

一男子“闪”了货主和物流

本报1月13日热线消息 (记者李晖)一药店通过物流向买家送货,没想到买家在路边收到货后,以上车取钱为由,趁机逃跑。结果药店没拿到一分钱的货款,物流公司也没收到运费。

13日,王女士告诉记者,她在市区经营一家药店,9日下午,一名自称家住罗庄区付庄办事处的男子,给她打电话订购了330元钱的保健品,对方称天冷路远,希望通过物流给他送货。

10日上午,王女士通过物流公司,向这位自称姓李的男子发送了330元的保健品,货到由物流公司代收货款。

12日,王女士到物流公司拿货款时,竟被告知收货人拿到货后就跑了,连运费也没给。

记者联系到给王女士送货的物流公司工作人员武先生,据他称,当日给该男子送货时,对方一开始称在付庄办事处接货,后来又改到了206国道的汤

庄办事处丁字路口。

“当时这名男子开着一辆轿车,也没熄火,拿了货后,说钱在车上要上车拿钱,还拎起放在副驾驶座上的外套,看起来像要掏钱的样子,没想到随后他便猛踩油门跑了。”武先生有些气愤地说。

由于那名男子的车牌当时被布挡着,电话号码也成了空号,王女士决定报案,通过警方寻找这名男子。

罐车满载液氨冲进深沟

消防交警联合成功施救

本报1月13日热线消息 (通讯员付洪森 宋伟 记者刘海蒙)12日10时27分,在沂水县姚店子王家洼村附近,一辆装满液氨的罐车冲进深沟。经过沂水消防部门和交警部门的联合施救,罐体未发生泄露,被安全运走。

12日上午,沂水消防中队接到报警后立即出动。消防官兵到达现场后发现,一辆载满液氨的罐车车头拱进路边沟中,尾部朝天,罐体暂未发生泄露,司机被困车中,并无生命危险。

根据现场情况,消防指挥员立即联系沂水交警部门,并通过交警部门及时调来两辆吊车和半挂车的前身,用吊车将罐体和后车身吊上路面,然后换上新车头,将罐体运离。

满载液氨的罐车被安全运走后,消防部门将现场移交给交警部门进行后续处理。



罐车车头拱进路边沟中。

偷完柴油车爆胎 见到交警弃车逃

本报1月13日热线消息 (通讯员 邵长宣 李伟 记者 张希文)两男子驾驶满载偷盗柴油的车辆在高速公路行驶途中,车辆突然爆胎,维修之际遇到巡逻的临沂高速交警,俩盗油贼撂下货车驾驶备用车辆逃窜。

13日8时20分许,临沂高速交警大队一中队民警在京沪高速公路沿上海方向巡逻时,发现路面上断断续续有柴油滴落的痕迹,便沿柴油痕迹向前方巡查。当巡逻至上海方向556公里+100米处时,发现一辆轻卡小货车和一无牌轿车停靠在应急车道内,车辆周边地面满是柴油痕迹。货车车后,两名男子正蹲在地上安装车辆轮胎。

就在民警准备驾车过去询问情况时,正在安装车辆轮胎的两男子突然起身,拿起地上一公文包,钻入停靠在小货车前方的无牌轿车里,扔下轻卡小货车驾车跑了。

经查,该小货车满载三大桶柴油,其中一油桶上有一裂缝,正在往外渗油。检查车辆和网上比对后发现,该车所挂车辆牌照系套牌。

巡逻民警通过地上维修工具初步分析,该车所载柴油系两男子偷盗所得,两人驾车行驶至该路段时车辆突然爆胎,就在维修时遇到了巡逻交警。

随后,巡逻民警联系清障部门将该车拖至附近停车场。目前,此案件正在进一步调查处理之中。

顾头不顾尾 假军牌露馅

本报1月13日热线消息 (通讯员 张克 记者 王晓)一司机将一面假军牌挂在车前,试图免费通过高速公路收费站,结果因为大意,没有挂上后车牌,被交警识破。

13日,济青高速公路南线沂水交警大队民警在杨庄收费站执勤时,一辆白色轿车驶入收费站,车前方挂着军牌。当该车辆驶过时,民警看到,该车辆竟没有挂后车牌。民警立即追赶该辆车,在刚上高速公路匝

道的地方将其拦下。

经过询问,心虚的驾驶员承认了自己使用假军牌的事实。军车牌是为了免费过收费站伪造的,为了省钱,驾驶员只购买了一张前车牌。每次过收费站,司机都是将自己的车牌摘下来,在车前挂上“军牌”蒙混过关。以前都没有被抓住过,没想到这次栽在了高速公路交警的手里。

了解情况后,民警已依法将该车牌扣留,并对司机的行为进行了处罚。

两斤白酒下肚 男子醉卧马路

本报1月13日热线消息 (通讯员 郝建明 王丽 记者 王晓)沂水一男子因喝多了酒,醉卧在城区的马路,幸好被正在街面巡逻的沂水巡警大队民警发现。

12日23时许,沂水巡警大队民警巡逻至县府后街农业银行路段时,发现路口躺着一名男子,浑身酒气,一动不动。见此情景,民警指挥过往车辆绕行,并拨打了120急救电话。该男子被叫醒后,执意不去医院接受治疗,称只想回家睡觉。在征求医生意见后,认为只

是醉酒并无大碍。

因联系不到该男子的家属,民警决定将他先带回大队醒酒。一直等到13日凌晨3时许,该男子酒劲才缓了过来。听到民警的诉说后,该男子连声道谢,感谢民警及时帮助他,避免了发生危险。

据了解,该男子姓张,12日下午喝了一斤多白酒,晚上又和朋友每人喝了一斤,一直喝到23时左右才离开餐馆。朋友打车回家了,张某则想穿过马路去宾馆,没想到一头栽倒在路口睡着了。

逃犯当证人 露馅落法网

本报1月13日热线消息 (通讯员 张纪丽 李世颂 记者 李婷)涉嫌故意伤害致人重伤、容留他人吸毒的犯罪嫌疑人李某,潜逃两年有余。10日,李某不请自来公安机关为一起案件作证时,被办案民警识破身份,当场将其抓获。

近日,沂南县公安局砖埠派出所侦办一起刑事案件。10日,李某作为证人,主动来到派出所提供证言。

在此过程中,细心民警经过认真比对、核查,认

定李某就是2008发生在沂南县城一起故意伤害致人重伤案件中的犯罪嫌疑人。民警先将李某稳住,然后组织人员将其控制。

现已查明,2008年9月一天深夜,李某因琐事与赵某言语不和产生争执,李某遂纠集人员持砍刀等工具将赵某砍致重伤后逃匿。此外,2008年春,李某还在沂南县城某宾馆内多次容留他人吸食冰毒。

目前,李某已被刑事拘留,有关案情正在进一步审理中。